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MUTLAK DEGER - Il

DENKLEM COZME

o

g s 12171,
1. [x-7|=3 . 3x] 2
denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir? denklemini saglayan x degeri asagidakilerden
hangisi olabilir?
A) 1 B) 4 cy7 D)10  E) 14 g
A)-T Bj) -1 Ci1 YR E)1
2. [|x-3|+|3-x]=8
denklemini saglayan x degerlerinin garpimi kagtir? 6. [lx]+3|+|2x| =] =x|=11
A D B)3 C)5 D)6 denklemini saglayan x dederlerinin garpimi kagtir?
A)=20 B)=-18 C)-16 D)-12 E)-B
3. |x=4|+|2x=8|=15
denklemini saglayan x degerlerinin garpim kagtir? 7 " x-2|-3|=5
i il e o B o S denklemini sadlayan x dederlerinin toplami kagtir?
A) 4 B) G Cyy D)8 E) 10
2x -3
4 T+ =4
9 i
e 8 |x-7|-9|=5
denkleminin reel sayilardaki céziim kiimesi aga-
daliardan hangetdiy denklemini saglayan x degerleri kag tanedir?
Gl By C) 3} A) 1 B) 2 c)a D)4 E)5
D) {12, 15} E) {15, 12}
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9. 3x-[2x|=5

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

A3 B) & C)B Dy 7 E)8

10. [x-2|+2x+5=0

denkleminin gézidm kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) -7} B) -1} ce
D) {-7. -1} E)R

M. [3x-12| =12 - 3x
denkleminin en genis ¢bzim kimesi agadidakiler-
den hangisidir?

C) (4, 4)
E} (=oo, 4]

A)[-4, 4] B) {4}
D) (—=, 4)

12. |x—1|=|2x -5

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kaghr?

A)3 B) 4 C)s D) 6 ENT

i

Cevap Anahtar: 1-E 2-A 38 4B 5D 6C T7T-A 8D 0B

/‘ 13. Ja-1]+la-7]=14

denklemini sadlayan a dederlerinin garpimi kagtir?

A)-33 B)-21 C)-3 D) 11 E) 15

14, x-3| +[x+7] =10

denklemini saglayan x tamsayilan kag tanedir?

A8 B) S cyn D) 12 E) 13

15. |a?-5a-6| = |a+ 1]

denklemini saglayan a degerlerinin toplami kagtir?

A) 2 B)5 c)7 D11 E)12

16, x—-3| . x+1=x-3
esitligini saglayan x degerlerinin gdziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A) -2, 0} B) (-2} C) {0, 3}

D} {3} E) {1, 3}

10-A 1-E 12D 13-A 14-C 15D 18D



